














新郷たたら荘

0

0
5
10
15
20
25
30
35
40
45

男 女 不明

回答数 41 3

問1 男女の別

0

2

4

6

8

10

12

14

1～5回 6～10回 11～15回 16回以上 無回答

回答数 14 8 14 6 2

問3 たたら荘に月に何回くらい利用されますか

0

5

10

15

20

25

30

利用しやす

い

ふつう 利用しにくい わからない 無回答

回答数 30 10 3 0 1

問4 このたたら荘は利用しやすいですか

0
2
4
6
8
10
12
14
16
18
20

満足してい

る

ふつう 不満である わからない 無回答

回答数 19 17 4 3 1

問5 このたたら荘の設備（諸室、カラオケ、健康器具など）に満

足していますか

0

5

10

15

20

25

30

40～50

代

60代 70代 80代 90代 無回答

回答数 0 4 28 11 0 1

問2 あなたは何歳ですか

0

5

10

15

20

25

30

35

清潔である ふつう 不満である わからない 無回答

回答数 35 8 0 0 1

問6 このたたら荘は清潔に保たれていますか

0

5

10

15

20

25

図られている ふつう 図られていな

い

わからない 無回答

回答数 25 14 0 2 3

問7 このたたら荘の安全対策（盗難防止、段差解消、非常口

の表示など）は図られていると思いますか

0

2

4

6

8

10

12

14

16

満足してい

る

ふつう 不満である わからない 無回答

回答数 16 13 0 1 14

問8 このたたら荘で行う色々な行事（生きがい相談、健康相談、生き

生きデイサービスなど）の内容に満足していますか

0
2
4
6
8
10
12
14
16
18
20

満足している ふつう 不満である わからない 無回答

系列1 19 16 8 0 1

問9 このたたら荘で行う下記レクリエーション、教室の内容に満足しています

か（参加したことがある事業のみ、ご記入下さい）

① 頭を使うレクリエーション

0

2

4

6

8

10

12

14

16

18

満足している ふつう 不満である わからない 無回答

系列1 18 14 0 0 12

問9

② 体を使うレクリエーション
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新郷たたら荘

0

2

4

6

8

10

12

14

16

満足してい

る

ふつう 不満である わからない 無回答

回答数 16 13 0 1 14

問10 この施設を総合的に評価すると、あなたはどの程度満足してい

ますか

0

2

4

6

8

10

12

14

16

満足している ふつう 不満である わからない 無回答

系列1 14 16 0 3 11

問9

③ 音楽を楽しむレクリエーション

0

2

4

6

8

10

12

14

16

18

満足している ふつう 不満である わからない 無回答

系列1 17 15 0 1 11

問9

④ みんなで歌おう

0

5

10

15

20

25

30

35

満足している ふつう 不満である わからない 無回答

系列1 5 3 0 4 32

問9

⑤ 生花教室

0

5

10

15

20

25

30

35

満足している ふつう 不満である わからない 無回答

系列1 3 4 0 6 31

問9

⑥ 書道教室

0

5

10

15

20

25

30

満足している ふつう 不満である わからない 無回答

系列1 5 7 0 2 30

問9

⑦ 体力維持向上教室

0

2

4

6

8

10

12

14

16

18

満足している ふつう 不満である わからない 無回答

系列1 15 9 0 2 18

問9

⑧ サロン活動
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